
Nombres CM1 et CM2 : vous avez déjà les exercices, je vous les données vendredi, je vous les remets au cas où ou vous les auriez égarés.

La correction est dans les deux dernières pages du document. Regardez la après avoir fait es trois exercices.

1. Complète le tableau ci-dessous :
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2. Indique le nombre décimal correspondant à chaque lettre :

2 3 4

      
A    B   C    D    E    G H

3. Positionne sur la droite graduée, au bon endroit, les lettres suivantes : I = 3 / J = 2,3 / K = 3,1 / L = 3,01 / M = 4,5 / N = 3,70 / O = 4,50

2 3 4



Nombres CM1 et CM2 : correction

1. Complète le tableau ci-dessous :

fraction
décimale

décomposition nombre décimal
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2. Indique le nombre décimal correspondant à chaque lettre :

2 3 4

      
A    B   C    D    E    G H

A = 2,09
B = 2,4 (= 2,40)
C= 2,65
D = 2,94
E = 3,33
F = 3,98 ou 3,99 (ma flèche était placée entre les deux ...)
H = 4,21

3. Positionne sur la droite graduée, au bon endroit, les lettres suivantes : I = 3 / J = 2,3 / K = 3,1 / L = 3,01 / M = 4,5 / N = 3,70 / O = 4,50

2 3 4

    
 J I K N M


L O 

M et O sont égaux (3,5 = 3,50)


